



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/12205/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-08 19:20**

Parlex azonosító: **E86FIBW20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bencsik János (független)** országgyűlési képviselő *"Az apparátus vagy a szándék hiányzik az önként jelentkező koronavírusos betegek kontaktszemélyeinek felderítéséhez?"* című, K/12205. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Bencsik János (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez intézett, *"Az apparátus vagy a szándék hiányzik az önként jelentkező koronavírusos betegek kontaktszemélyeinek felderítéséhez?"* című, K/12205. számú írásbeli kérdésre illetékességből – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/669-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/12205.

Bencsik János
országgyűlési képviselő részére
Független
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által Pintér Sándor belügyminiszter úrnak feltett, „*Az apparátus vagy a szándék hiányzik az önként jelentkező koronavírusos betegek kontaktszemélyeinek felderítéséhez?*” című írásbeli kérdésre illetékességből – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Emlékeztetném, hogy Magyarországon ingyenes minden, a járványügyi hatóság vagy a háziorvos által elrendelt, vagyis fertőzés gyanús személy számára a PCR-teszt. A koronavírus tesztek továbbra is az esetszámoknak és az eljárásrendeknek megfelelően zajlanak.

A mostani helyzetben tudásuk legjobbját nyújtó egészségügyi dolgozókkal szemben is méltatlanok az újságíró által megfogalmazottak, csak azért mert nem az általa ideálisnak vélt orvosi vizsgálatok történnek meg.

A laboratóriumi vizsgálattal igazolt fertőzöttek környezetében a kontaktkutatás minden esetben a szakmai szabályoknak megfelelően történik.

A kontaktok kontaktjainak felkutatása járványtani és virológiai szempontból sem szükséges. Amennyiben a járványügyi helyzet azt indokolná, hogy körükben is történjenek intézkedések, akkor a teljes érintett lakosságra (pl. egy terület lakosságára, egy érintett korosztályra vagy az egész országra) vonatkozóan kell meghozni az intézkedéseket, ahogy ez történt tavasszal Magyarországon.

Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy nem az elvégzett tesztek védenek meg bennünket, hanem a higiénés szabályok és a járványügyi intézkedések betartása, illetve, ha vigyázunk embertársainkra.

A karantén alapvetően fontos az új koronavírus terjedésének megelőzésében, ennek megfelelően a közjó érdekében indokolt az érintettek szabad mozgásának korlátozása.

Tájékoztatom, hogy járványügyi szempontból alapvető különbség van a beutazók és az igazolt fertőzöttek szoros kontaktjai esetén, tehát soha nem merült fel, hogy a vonatkozó szabályok azonosak lennének.


Az NNK által készített „Eljárásrend a 2020. évben azonosított új koronavírussal kapcsolatban” részletesen tartalmazza a koronavírus fertőzöttekkel kontaktusba kerülő személyek felkutatásának szabályait, amely az alábbi linken érhető el:

<https://www.nnk.gov.hu/index.php/koronavirus-tajekoztato/567-eljarasrend-a-2020-evben-azonositott-uj-koronavirussal-kapcsolatban>.

Ebben a helyzetben a legfontosabb érdek a nemzeti összefogás, Ön azonban még most sem képes félretenni politikai érdekeit. Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből politikai tőkét kívántak kovácsolni. Videót forgattak az OMSZ székháza előtt, amiben egy saját személyéről is hazugságokat állító nőt, mint mentőtisztet mutattak be. Ön személyesen is közzétett egy szintén igaztalan állításoktól hemzsegő felvételt, amellyel a Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórház rossz hírét akarta kelteni. Ez a próbálkozása azonban kudarcba fulladt, hiszen nem a kórház dolgozói által ténylegesen használt védőeszközöket mutatta be a felvételen, hanem egyszerű látogatói védőköpenyt és állította be úgy, mintha a járvány elleni védekezésben csak ezeket alkalmaznák a kórházban. Arról nem is beszélve, hogy a kórház területére a járványügyi szabályokat és az általános látogatási tilalmat megszegve, a biztonsági és egészségügyi ellenőrzést tudatosan kikerülve surrant be. Ön nem szavazta meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, a védekezés hatékonyságát növelő törvényjavaslatról pedig nem is szavazott, mellyel megint csak azt bizonyította, hogy a magyar emberek nem számíthatnak Önre.

Budapest, 2020. szeptember 8.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár

